
 

 

 

 

 

 

۱- 𝑀  وسط ضلع𝐵𝐶 از مثلث 𝐴𝐵𝐶  . است𝐴𝐷 نیمساز زاویه ∠𝐵𝐴𝐶  است و𝐷 روی 𝐵𝐶  . قرار دارد

𝐴𝐷  دایره محیطی𝐴𝐵𝐶  را برای بار دوم در𝐿 کند . دایره محیطی قطع می⊿𝐴𝐷𝑀 , 𝐴𝐶  و𝐴𝐵  را در

𝑄  و𝑃 کند . قطع می𝑁  وسط𝑃𝑄  . است𝐻  پای عمود وارد از𝐿  بر𝑁𝐷  است . ثابت کنید𝐿𝑀  بر دایره

 مماس است . 𝐻𝑀𝑁⊿محیطی 

۲- 𝑃  و𝑄  روی ضلع𝐴𝐶  از مثلث⊿𝐴𝐵𝐶  قرار دارند به طوری که
𝐴𝐶
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= 𝑃𝑄  و𝑃  بین𝐴  و𝑄  . است

𝑀  وسط ضلع𝐴𝐶  است . دایره های محیطی⊿𝐴𝑄𝐵  و⊿𝐶𝑃𝐵 , 𝐵𝐶  و𝐵𝐴  را در𝑋  و𝑌 کنند قطع می

 محاطی است .  𝐵𝑋𝑀𝑌ثابت کنید  .

۳- 𝜔₁  دایره ای به قطر𝐴𝐵  و𝜔₂  دایره ای به مرکز𝐴  . است𝜔₁  و𝜔₂  یکدیگر را در𝐶  و𝐷  قطع می

را برای بار دوم در  𝐵𝐸 , 𝜔₂قرار دارند .  𝐴𝐵در یک طرف  𝐸و  𝐶طوری قرار دارد که  𝜔₂روی  𝐸کنند . 

𝐹 کند . قطع می𝐾  در همان سمت (𝐸  و𝐶  نسبت به𝐴𝐵  روی )𝜔₁ طوری قرار گرفته است که                         

𝐶𝐸. 𝐴𝐵 =  2𝐶𝐾. 𝐶𝐴  .𝐾𝐹 , 𝜔₁  را برای بار دوم در𝐿 ثابت کنید قرینه کند . قطع می𝐷  نسبت به

𝐵𝐸  روی دایره محیطی⊿𝐶𝐹𝐿 . قرار دارد 

𝐴𝐵𝐶 , 𝐴𝐵⊿در مثلث  -۴ = 𝐴𝐶  .𝐷  وسط𝐵𝐶  . است𝐸  نقطه ای بیرون⊿𝐴𝐵𝐶 است که      

𝐶𝐸 ⊥ 𝐴𝐵  و𝐵𝐸 = 𝐵𝐷  فرض کنید .𝑀  وسط𝐵𝐸  باشد . نقطه𝐹  روی کمان کوچکتر𝐴𝐷  از دایره

𝐵𝐸طوری قرار گرفته است که  𝐴𝐵𝐷⊿محیطی  ⊥ 𝑀𝐹  ثابت کنید .𝐹𝐷 ⊥ 𝐸𝐷 . 
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